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Tekintsiik azon P pontok N halmazat a sikon, amelyekre a H N Hp metszet teriilete
legaldbb 4/9. Mennyi N teriilete?

(5 pont) Vigh Viktor (Székkutas) 6tlete alapjan
B. 5132. A, B és C-bet{ikbol hdany olyan 2021 hosszisagi szd készitheto,
amelyben az A-betilik szdma péros, és a B-betilik szama 3k + 2 alaku?
(6 pont)
B. 5133. Adott a térben hat pont, semelyik négy nem esik egy sikra. Bizonyit-

suk be, hogy a pontok szétvalaszhatok két harmas csoportra gy, hogy az altaluk
meghatarozott két haromszoglap messe egymaést.

(6 pont)
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Az A pontversenyben kitiizott
nehezebb feladatok
(786-788.)

A. 786. Egy origdt tartalmazoé konvex S alakzatban meg lehet rajzolni n darab
diszjunkt egységkort igy, hogy az origébdl nézve semelyik egységkor se takarja ki
semelyik mdsik egy darabjit (vagy az egészet). Bizonyitsuk be, hogy S teriilete
legaldbb n?/100 teriiletegység.

Javasolta: Pdlvdlgy: Démdtor (Budapest)
A. 787. Jelolje p, az n-edik primszdmot, és legyen v egy adott pozitiv irra-
ciondlis szdm. Legyen tovdbbd a,, = [p,v]. Egy k pozitiv egész szdm érdekes, ha

py0 ‘ (2;:) teljesiil minden ¢ = 1,2,...,2020 esetén. Lehetséges-e, hogy csak véges
sok érdekes k létezik?

Javasolta: Abhishek Jha (Delhi, India) és Ayan Nath (Tezpur, India)
A. 788. Oldjuk meg az

1 1 1 1
T+ — =2y, y+— =2z 2+ — = 2w, w+ — =2z
T y z w

egyenletrendszert.

Bekiildési hatarid6: 2020. december 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet

480 Kézépiskolai Matematikai és Fizikai Lapok, 2020/8



